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Solucionario examen Estudios Sociales Bachillerato por Madurez 03-2024 

En el siguiente solucionario, se dará una argumentación breve sobre las respuestas del 

examen y los motivos por los cuales están correctas o incorrectas. 

Pregunta 1 

Respuesta correcta: B 

A. los homo habilis no permanecen en el 

planeta en la actualidad. 

B. el homo sapiens sapiens es la especie más 

evolucionada. 

C. los hominidos son homo sapiens sapiens. 

Pregunta 2 

Respuesta correcta: C 

A. No menciona animales rastreros. 

B. No menciona la agricultura. 

C. dar un mejor manejo a las armas para 

cazar. 

Pregunta 3 

Respuesta correcta: B 

A. El fuego no fue la razón principal para 

cambiar de hábitat. 

B. alejar a los animales para mantenerse a 

salvo. 

C. No usaban el fuego para destruir bosques 

completos. 

 

 

 

 

 

Pregunta 4 

Respuesta correcta: A 

A. Se pasa de las condiciones igualitarias a la 

jerarquización social. 

B. Aparecen las características espirituales de 

los pueblos por primera vez. 

C. Se da comienzo a la domesticación de 

animales y plantas. 

Pregunta 5 

Respuesta correcta: C 

A. La agricultura acaba con el nomadismo. 

B. Mejoró la calidad de vida y alimentación. 

C. 3 y 4. 

Pregunta 6 

Respuesta correcta: B 

A. las muertes no facilitan el crecimiento de 

población. 

B. sus aguas fueron usadas para el riego de 

los cultivos. 

C. servir de límite natural con Mesopotamia 

no facilitan el crecimiento de población. 
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Pregunta 7 

Respuesta correcta: A 

A. Existencia de amplias llanuras costeras de 

gran fertilidad.  

B. No se localizaba en una zona desértica. 

C. No se ubicaron en la cordillera de los 

Alpes. 

Pregunta 8 

Respuesta correcta: A 

A. Poseían un sistema de acueductos que les 

abastecía permanentemente de agua potable. 

B. El espacio geográfico ayudó, pero no fue 

la razón principal. 

C. No existía la democracia. 

Pregunta 9 

Respuesta correcta: 

A. El monoteísmo es la creencia en un solo 

dios, los egipcios creían en varios dioses. 

B. politeísmo, creían en varios dioses. 

C. El ateísmo es la falta de creencia en dioses. 

Pregunta 10 

Respuesta correcta: A 

A. Se implementó la actividad comercial para 

mejorar los ingresos económicos. 

B. No existía la democracia. 

C. Ya lo menciona en el primer cuadro. 

 

 

 

Pregunta 11 

Respuesta correcta: A 

A. agricultura. 

B. La artesanía no fue la base. 

C. La minería no fue la base. 

Pregunta 12 

Respuesta correcta: A 

A. permitió utilizar la comunicación escrita 

para diversos fines. 

B. existen muchos tipos de comunicación. 

C. nunca se elimina la comunicación verbal. 

Pregunta 13 

Respuesta correcta: A 

A. sexagesimal. 

B. decimal se basa en el 10, no el 60. 

C. natural no se refiere a ningún sistema 

numérico sumerio. 

Pregunta 14 

Respuesta correcta: B 

A. Roma y Grecia no están ubicadas al norte 

de Europa 

B. limitaron con el mar Mediterráneo. 

C. El río Tigris se encuentra en Mesopotamia. 
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Pregunta 15 

Respuesta correcta: A 

A. esclavos, en su mayoría, eran prisioneros 

de guerra. 

B. la elección de gobernante corresponde 

principalmente a Atenas, Grecia. 

C. los ciudadanos poseían derechos. 

Pregunta 16 

Respuesta correcta: B 

A. la política no estaba dominada por jefes 

religiosos. 

B. ciudades Estado autónomas e 

independientes de extensión variable. 

C. los plebeyos eran inferiores a los 

gobernantes. 

Pregunta 17 

Respuesta correcta: A 

A. establece la idea de igualdad política entre 

los que se consideran como ciudadanos. 

B. La democracia ateniense limitaba el poder 

de los líderes 

C. La democracia ateniense no impulsaba el 

poder de gobiernos teocráticos 

Pregunta 18 

Respuesta correcta: B 

A. no incrementa la desorganización política. 

B. estimula el orden en la sociedad.  

C. mejora, no elimina el control territorial. 

 

Pregunta 19 

Respuesta correcta: C 

A. El derecho romano no es valorado por 

permitir la esclavitud 

B. El derecho romano no es un logro de las 

antiguas sociedades asiáticas 

C. constituye la base de la mayoría de las 

normas jurídicas en la actualidad. 

Pregunta 20 

Respuesta correcta: B 

A. los obtenidos a través de las guerras eran 

prisioneros esclavos. 

B. ocupaban los principales cargos del 

gobierno. 

C. la clase social más baja y explotada del 

imperio eran los esclavos. 

Pregunta 21 

Respuesta correcta: A 

A. La producción se dividía entre el soberano 

y los habitantes. 

B. Los curacas eran nobles jefes de las 

comunidades (ayllus). 

C. Tuvieron una amplia actividad comercial. 

Pregunta 22 

Respuesta correcta: A 

A. El ayllu fue su unidad de producción 

agrícola. 

B. No existía el Estado. 

C. El ganado vacuno no existía. 
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Pregunta 23 

Respuesta correcta: C 

A. No tiene relación con la literatura. 

B. No tiene relación con la literatura. 

C. Obras como el Popol Vuh. 

Pregunta 24 

Respuesta correcta: 

A. no tienen relación con la protección y 

defensa. 

B. no tienen relación con la contabilidad. 

C. evidencian el avance en el uso de técnicas 

de cultivo. 

Pregunta 25 

Respuesta correcta: 

A. la aplicación de diferentes técnicas 

arquitectónicas. 

B. la construcción de estas obras no está 

relacionada con la astronomía. 

C. El mármol de Carrara no existe en el 

imperio azteca. 

Pregunta 26 

Respuesta correcta: A 

A. demostraron interés por proteger los 

recursos.  

B. No generaron gran contaminación. 

C. No utilizaron los recursos de manera 

desmedida. 

 

 

Pregunta 27 

Respuesta correcta: C 

A. No tiene relación con el desarrollo el 

enunciado. 

B. No tiene relación con el desarrollo el 

enunciado. 

C. el surgimiento de una jerarquía social. 

Pregunta 28 

Respuesta correcta: A 

A. el traslado en pequeños grupos nómadas. 

B. las aldeas son después de la etapa de 

cazadores-recolectores. 

C. no existía el urbanismo. 

Pregunta 29 

Respuesta correcta: C 

A. 3 

B. 3 

C. 3 

Pregunta 30 

Respuesta correcta: A 

A.  1 y 2 

B. Fortalecer no es un desafío. 

C. Los complejos habitacionales no son un 

desafío. 
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Pregunta 31 

Respuesta correcta: B 

A. las energías renovables no son una 

consecuencia. 

B. permite hacer conciencia del impacto 

ambiental que generan las actividades 

humanas. 

C. los combustibles fósiles son negativos 

para la huella ecológica. 

Pregunta 32 

Respuesta correcta: C 

A. No tiene relación con el texto. 

B. No tiene relación con el texto. 

C. promueve la toma de conciencia sobre el 

uso apropiado de los recursos del planeta. 

Pregunta 33 

Respuesta correcta: C 

A. No es una razón de aumento de huella 

ecológica. 

B. No es una razón de aumento de huella 

ecológica. 

C. Crecimiento demográfico 

Pregunta 34 

Respuesta correcta: A 

A. La cantidad de terreno destinado a la 

actividad agrícola y ganadera.  

B. La conservación de bosques no aumenta la 

huella ecológica. 

C. La actividad lunar no aumenta la huella 

ecológica. 

Pregunta 35 

Respuesta correcta: C 

A. No muestra un comportamiento equitativo 

en todos los países. 

B. No está ausente en los países 

subdesarrollados. 

C. es mayor en las naciones desarrolladas. 

Pregunta 36 

Respuesta correcta: B 

A. el nivel de consumo de Argentina es menor 

a su capacidad biológica para producir.  

B. Brasil tiene una capacidad biológica para 

producir, la cual es superior a su huella 

ecológica. 

C. La huella ecológica de Chile es menor. 

Pregunta 37 

Respuesta correcta: A 

A. Dar un continuo y correcto mantenimiento 

a los vehículos. 

B. No tiene relación con el esquema. 

C. No tiene relación con el esquema. 
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Pregunta 38 

Respuesta correcta: C 

A. Impulsar el consumo de plásticos de un 

solo uso no reduce la huella ecológica. 

B. Incrementar el consumo de carne de res no 

reduce la huella ecológica.  

C. 3 y 4 

Pregunta 39 

Respuesta correcta: B 

A. No tiene relación con la información. 

B. Tropical. 

C. No tiene relación con la información. 

Pregunta 40 

Respuesta correcta: A 

A. Desierto. 

B. No tiene relación con el texto. 

C. No tiene relación con el texto. 

Pregunta 41 

Respuesta correcta: C 

A. No corresponde al esquema. 

B. No corresponde al esquema. 

C. muy húmedo. 

Pregunta 42 

Respuesta correcta: B 

A. No tiene relación con la información. 

B. sabana. 

C. No tiene relación con la información. 

Pregunta 43 

Respuesta correcta: B 

A. Las leyes de protección no disminuyen los 

bosques. 

B. 1 y 4 

C. Las represas hidroeléctricas no influyen en 

la disminución de los bosques. 

Pregunta 44 

Respuesta correcta: C 

A. que se les ha considerado patrimonio 

natural no los pone en peligro. 

B. la protección de reservas forestales no los 

pone en peligro. 

C. la tala indiscriminada de árboles. 

Pregunta 45 

Respuesta correcta: B 

A. El desarrollo sostenible utiliza los recursos 

sin disminuir la capacidad para generarlos. 

B. contribuye con el balance y la 

preservación de las especies. 

C. El desarrollo sostenible no fomenta el uso 

desmedido de fertilizantes. 

Pregunta 46 

Respuesta correcta: A 

A. procura disminuir el impacto del ser 

humano en el ambiente y generar ingresos. 

B. Esta no es la única finalidad del 

ecoturismo. 

C. El ecoturismo no se limita al turismo 

nacional. 
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Pregunta 47 

Respuesta correcta: A 

A. son zonas inalteradas que sirven para la 

investigación y educación. 

B. Las reservas biológicas no se establecen 

para para promover la extinción. 

C. Las reservas biológicas no se establecen 

para para promover la deforestación. 

Pregunta 48 

Respuesta correcta: C 

A. No corresponde al gráfico. 

B. No corresponde al gráfico. 

C. Ecuador es uno de los mayores 

productores de leche de América Latina. 

Pregunta 49 

Respuesta correcta: C 

A. No corresponde al gráfico. 

B. No corresponde al gráfico. 

C. China es uno de los mayores productores 

de maíz del mundo 

Pregunta 50 

Respuesta correcta: C 

A. no existe un interés de los gobiernos de 

aportar todas las calorías necesarias a todos 

los habitantes. 

B. la dieta saludable no es común en todas las 

naciones del mundo. 

C. el poder adquisitivo de los habitantes de 

cada país o región. 

 

Pregunta 51 

Respuesta correcta: A 

A. las naciones subdesarrolladas tienen el 

mayor índice de población con hambre a 

nivel mundial. 

B. no corresponde a lo dicho en la 

información. 

C. no corresponde a lo dicho en la 

información. 

Pregunta 52 

Respuesta correcta: A 

A. reducción de la capacidad del suelo para 

producir vegetación, por lo que se en un 

paisaje árido o semiárido. 

B. No corresponde al término desertificación. 

C. No corresponde al término desertificación. 

Pregunta 53 

Respuesta correcta: A 

A. la reducción de zonas agrícolas por el 

crecimiento poblacional, por lo que 

disminuye la capacidad de producción de 

alimentos. 

B. el mejoramiento en la fertilidad de los 

suelos no corresponde a un uso inadecuado 

de los suelos. 

C. mejorar las técnicas de cultivo no 

corresponde a un uso inadecuado de los 

suelos. 
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Pregunta 54 

Respuesta correcta: B 

A. Impulsar el aumento en el costo de los 

alimentos no garantiza la seguridad 

alimentaria. 

B. Cuidar los suelos para mantener su 

fertilidad. 

C. Estimular la erosión de las zonas agrícolas 

no garantiza la seguridad alimentaria. 

Pregunta 55 

Respuesta correcta: A 

A. ayuda a preservar la calidad de los 

alimentos. 

B. aumentar el costo económico de 

producción no es un beneficio. 

C. disminuir la fertilidad de los suelos no es 

un beneficio.

 


